



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетних

Собранные в следственном отделе по Московскому району города Казань СУ СК России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего жителя села Татарские Суксы Актанышского района Илфака Галиева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (покушение на иные действия сексуального характера с применением насилия в отношении несовершеннолетней).

Следствием и судом установлено, что днем 11 октября 2016 года Галиев, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле одного из домов на улице Павлюхина города Казани, увидел 10-летнюю школьницу, после чего направился следом за ней в подъезд. Поднявшись на пятый этаж, мужчина стал дожидаться, когда девочка откроет входную дверь квартиры. Затем злоумышленник пожаловался потерпевшей на якобы плохое самочувствие и попросил ее вынести ему из квартиры воды. Получив отказ, Галиев сделал вид, что направляется к выходу из подъезда, однако спустя некоторое время вновь поднялся на лестничную площадку и попросил у потерпевшей воды. Получив очередной отказ, мужчина, надев на руки вязанные перчатки, попытался схватить ребенка за шею с целью дальнейшего насилия. Однако, потерпевшая стала громко звать на помощь и стучаться в двери соседних квартир, в результате Галиев скрылся с места преступления.

В этот же день, около 16 часов, злоумышленник выследил 11-летнюю девочку на улице Химиков, возвращавшуюся домой из школы. В момент, когда малолетней стала открывать дверь, злоумышленник подошел к ней сзади и втолкнул ее в квартиру. Затем, закрыв рот потерпевшей, мужчина надругался над ней и скрылся с места преступления.

Кроме того, около 19 часов 30 минут Галиев, находясь на улице Кирпичная увидел 16-летнюю школьницу, и, применяя грубую физическую силу, намеренно закрывая капюшоном глаза потерпевшей, потащил в сторону кустарников. Однако ввиду активного сопротивления и вмешательства очевидцев, злоумышленник, опасаясь быть задержанным скрылся с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Вину Галиев признал полностью. Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение аналогичных преступлений. Злоумышленник женат, двое малолетних детей. В Казани находился в связи с учебой в одном из учебных заведений.

Московский районный суд города Казани приговорил Галиева к 22 годам лишения свободы, из них 4 года в тюрьме, остальные 18 лет в колонии строгого режима, а также выплате компенсации в размере 1 млн рублей семье потерпевшей девочки.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1146039>